



Администрация города Нефтеюганска

**ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ ГОРОДА**

2 мкрн., д. 25, г. Нефтеюганск,  
Ханты-Мансийский  
автономный округ - Югра  
(Тюменская область), 628309  
Телефон: 23-89-19  
Факс: 22-94-84  
E-mail: pr\_soc@admugansk.ru

По месту требования

01.02.2022 № Исх-473-2

№ \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

### ХАРАКТЕРИСТИКА

Родионова Анастасия Александровна родилась и проживает в городе Нефтеюганске с ноября 1983 года. С 2020 года Анастасия Александровна является учредителем и руководителем Региональной спортивной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Федерация хоккея».

Деятельность руководителя Региональной спортивной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Федерация хоккея» направлена на развитие любительского хоккея, популяризацию хоккея в городе Нефтеюганске и в автономном округе посредством развития взаимодействия между детскими любительскими хоккейными командами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Региональная спортивная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Федерация хоккея» в 2020 году заключила соглашение с Муниципальным бюджетным учреждением «Спортивная школа олимпийского резерва по зимним видам спорта», благодаря совместной деятельности руководителей и тренеров, от муниципального образования город Нефтеюганск на Первенство Уральского, Сибирского и Приволжского федеральных округов заявила Хоккейная команда «Нефтеюганские медведи» 2006 г.р., тем самым заложив фундамент для дальнейшего развития хоккея всех последующих команд, желающих выйти на новый уровень и отстаивать честь города Нефтеюганска.

Анастасия Александровна активно и успешно занимается организационным процессом хоккейных матчей и турниров, как с использованием ледовых площадок, так и в летний период на при дворовых спортивных площадках.

В 2021 году организовала Мастер-класс по хоккею для юных хоккеистов города Нефтеюганска, с приглашением участника Олимпиады, призера Чемпионатов мира Владимира Юрьевича Антипина.

РСОО ХМАО-Югры «Федерация хоккея» является победителем конкурса социально значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории города Нефтеюганска в 2021 году с проектом «Турнир города Нефтеюганска по хоккею», который успешно реализован на средства городской субсидии.

Региональная спортивная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Федерация хоккея» приняли активное участие в ежегодной благотворительной акции Думы города Нефтеюганска «Новый год-сказочная пора», с целью создать детям, попавшим в трудную и социально опасную жизненную ситуацию, праздничное настроение.

Руководитель РСОО ХМАО-Югры «Федерация хоккея» также успешно развивает два направления детско-юношеского адаптивного хоккея: специальный хоккей – одно из новых направлений адаптивного спорта в России для детей с ОВЗ и ментальными нарушениями и следж-хоккей – параолимпийский вид спорта, для детей с поражениями опорно-двигательного аппарата.

За все время деятельности в качестве руководителя Родионова А.А. зарекомендовала себя как грамотного организатора и инициативного сотрудника. Она требовательна к себе, коллегам и подчиненным, коммуникабельна, работоспособна, целеустремлена. В общении с подчиненными добродушна и корректна, готова всегда прийти на помощь. С клиентами и партнерами соблюдает правила деловой этики.

А.В.Пастухов

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 0226BCCF0095AD2F90414FC0DAC7814EE3

Владелец **Пастухов Андрей Викторович**

Действителен с 31.08.2021 по 31.08.2022